



在邹城大束镇洪山流域发现的桃花水母形体多变，千姿百态。

洪山流域现“桃花水母”

7年来济宁第四次发现这种极危生物

本报济宁8月19日讯

(记者 黄广华 陈鸿儒
通讯员 陈亚光 颜景勇)

近日,邹城市几名摄影爱好者在邹城市大束镇洪山流域采风创作时,发现了大量无脊椎软体透明水生动物。18日,济宁市渔业局专业人士鉴定,该生物为有“水中大熊猫”之称的桃花水母。

据介绍,这些桃花水母是8月15日被摄影爱好者发现的。当时,他们在洪山

水库上游的一片约2000平方米的水面上,看到有棉絮状的生物一张一缩,上下漂游。他们根据所掌握的知识,初步认定这些生物为桃花水母。

19日,记者在这几位摄影爱好者的办公室见到了他们用玻璃鱼缸采集的生物样本。这些生物直径约2厘米左右,在水中形态多变,晶莹透亮,柔软如绸,悠然自得,长着五个呈桃花形分布的触角状物体,游动起来就像飘落水

泳”。

当日,记者和大束镇党委负责同志及水产方面的专业技术人员,与这几位摄影爱好者一起前往现场考察,亲眼目睹了这些大量存活的微小生物。经过专业技术人员仔细观察和采样辨认,确认这些生物就是桃花水母。

济宁市渔业局渔政科张科长接受记者采访时表示,因桃花水母对环境质量要求很高,能在邹城市洪山水库大量出现,表明当地生态环境较好。

○延伸阅读

据了解,桃花水母晶莹透明,形如桃花,故而得名。桃花水母生长于温带淡水中,是地球上最原始最低等的无脊椎腔肠动物,属于世界保护级别最高的“极危生物”,目前已濒临绝迹。桃花水母已存在几亿年,故又称“亿岁仙子”,有很高的科研价值。其珍贵度可媲美大熊猫,号称为“水中大熊猫”。

全国首家钻石矿山公园开园

园内矿山已生产180多克拉钻石

本报临沂8月19日讯(记者 王娜 刘遥 通讯员 圣虎 艳君 梅波)

8月19日,全国唯一一处钻石矿山公园,我省第一家国家级矿山公园——沂蒙钻石国家矿山公园开园,吸引了不少游客专程前来一睹金刚石原生矿的风采。

钻石公园依托我国第一个金刚石原生矿——“七〇一”矿建设而成。截至目前,“七〇一”矿已生产了180多克拉钻石,探明储量457万克拉,远景储量2000多克拉,总储量和总

产量属亚洲最大,也是中国第一个探明、第一个开采,目前唯一正在生产的钻石矿。

“太震惊了,没想到在蒙山脚下,藏着这样一个钻石矿遗址。”19日,在沂蒙钻石国家矿山公园矿坑探秘区,不少游客对深达110米、占地110亩的金伯利开采矿坑遗址惊叹不已。

记者看到,该矿坑裸露在外面,呈圆锥形,自上而下五道螺旋圈盘旋而上,从坑口往下望,有一种眩晕的感觉。



钻石矿遗址。

以世界的眼光博弈世界

风云变幻的棋局,你需要的不仅仅是智者的聪慧,更需要一种广阔的视野!以前瞻预见未来,以大局洞悉本质!胸有万壑,方能掌控全局!2009年,上汽通用五菱汽车销量达106万辆,成为业内翘楚。2010年,上汽通用五菱借力上汽集团、通用汽车的全球资源,全面进军乘用车市场。宝骏汽车耀世而出,经销商招募火热进行中。

经销商招募热线:0772-3750567 在线咨询:www.autobaojun.com

 宝骏汽车
国际标准的高品质轿车品牌